

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:50870-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie rozległej sieci komputerowej
2021/S 021-050870**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 253-638690)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Skarb Państwa – Urząd Komunikacji Elektronicznej

Krajowy numer identyfikacyjny: 5272367496

Adres pocztowy: ul. Giętdowa 7/9

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL91 Warszawski stołeczny

Kod pocztowy: 01-211

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jacek Gola

E-mail: zamowienia.publiczne@uke.gov.pl

Tel.: +48 225349233

Faks: +48 225349341

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uke.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usługi transmisji danych oraz innych usług dla Urzędu Komunikacji Elektronicznej przez okres 48 miesięcy

Numer referencyjny: BA.WZP.26.51.2020

II.1.2) Główny kod CPV

72720000 Usługi w zakresie rozległej sieci komputerowej

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest:

- 1) zestawienie i uruchomienie usługi transmisji danych;
- 2) zapewnienie usługi ochrony łączy internetowych przed atakami DDoS;
- 3) uruchomienie w Centrali Urzędu przy ul. Giełdowej 7/9 w Warszawie i lokalizacjach Zamawiającego aktywnych bezprzewodowych punktów dostępowych;
- 4) uruchomienie w Delegaturach Urzędu usługi Multi-VRF na łączach dostępowych Delegatur;
- 5) dostarczenie, zestawienie, konfiguracja oraz uruchomienie w Centrali Urzędu przy ul. Giełdowej 7/9 w Warszawie stacji monitorowania;
- 6) konsultacje Inżyniera Wykonawcy w zakresie zarządzania siecią WAN;
- 7) świadczenie usługi transmisji danych przez okres 48 miesięcy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 253-638690](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/02/2021

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 05/02/2021

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**